
FIȘA DE DATE A PROIECTULUI

Inițiativa Uniunii Europene Solidari pentru Sănătate
în țările Parteneriatului Estic 

Perioada de
implementare:

15.06.2020 - 14.06.2022

Țările PaE:
Armenia, Azerbaidjan, Azerbaidjan, Belarus, Georgia,
Moldova, Ucraina

Contribuția UE: € 34 720 000

Organizație(Organizații) de
implementare:World Health Organization (WHO)

Descrierea proiectului:
Inițiativa Uniunii Europene Solidari pentru Sănătate în țările Parteneriatului Estic face parte dintr-un răspuns comun
european la epidemia de COVID-19, care își propune să abordeze nevoilor emergente pe termen scurt, precum și
impacturile structurale pe termen lung, cu un accent deosebit asupra celor mai vulnerabile țări, cu sisteme de
sănătate slabe. Inițiativa sprijină țările partenere în lupta lor împotriva virusului și îi ajută să răspundă mai bine
nevoilor celor mai vulnerabili oameni.

Rezultate așteptate:
Inițiativa va fi implementată în trei etape:
- ca răspuns pe termen scurt (3-4 luni) inițiativa va începe prin a răspunde la cele mai imediate nevoi și va sprijini
țările partenere din est în crearea unei capacități de creștere pentru a răspunde șa focarul de COVID. Aceasta include
sprijinirea pregătirii instituțiilor de îngrijire și a lucrătorilor din domeniul sănătății prin livrarea de echipamente cheie și
dispozitive medicale și instruire, precum și sprijin în coordonarea națională a răspunsului la COVID și comunicarea
riscurilor către populație.
- ca răspuns pe termen mediu (8-9 luni) inițiativa va continua să sprijine țările partenere în consolidarea sistemelor de
sănătate pentru a răspunde la COVID-19 prin livrarea menținută a echipamentelor cheie și a dispozitivelor medicale,
precum și prin sprijinirea consolidării capacităților pentru instituțiile de sănătate. 
- ca răspuns și reziliență pe termen mai lung (12 luni) pe baza experienței din timpul pandemiei, programul va evalua
capacitatea țărilor partenere de a asigura serviciile de sănătate și răspunsul de urgență și va elabora pentru fiecare
țară un plan național de acțiune pentru pregătirea în caz de urgență. 
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